

# Турнир не стран, а вузов



Международный фестиваль университетского спорта пройдет по своим правилам

Владимир ВАСИЛЬЕВ

Министр спорта России Олег МАТЫЦИН, глава минспорта Свердловской области Леонид РАПОПОРТ и президент Российского студенческого спортивного союза (РССС) Сергей СЕЙРАНОВ подписали документы, касающиеся проведения в Екатеринбурге Международного фестиваля университетского спорта. Подтверждено, что Фестиваль пройдет во второй половине августа 2023 года. Первые соревнования (по боксу и мини-футболу) стартуют 19-го числа, церемония открытия состоится 20-го, а завершится турнир 31-го. В программу состязаний включены 14 видов спорта.

В отличие от всемирных Универсиад, где соперничают страны, в екатеринбургском Фестивале

соревноваться будут сборные вузов. Каждому из них разрешается заявить не более одной команды в каждом виде спорта. В командных видах (мини-футбол, волейбол) допускается выступление сборной университетов соответствующего государства.

В составы команд можно включать студентов и аспирантов очной формы обучения, а также выпускников 2023 года. При этом гражданство не играет никакой роли. То есть условно говоря, россияне, обучающиеся в Пекине, будут выступать за китайский вуз, а кубинцы из УрГЭУ – за российский.

Какие свердловские вузы примут участие в международном Фестивале университетского спорта, пока сказать невозможно. Об этом «Областной газете» сообщил исполнительный директор областного Студенческого спортивного союза **Максим Кочерьян**.

– Состав участников Фестиваля определяет Российский студенческий спортивный союз (РССС). Вузы всей страны отправляют ему свои заявки, а он выбирает, исходя из ранее установленных критериев. Главный из них: общее число спортсменов, тренеров и сопровождающих лиц не должно превысить 4 000 человек. Какой-то процент мест зарезервирован за иностранными делегациями, какой-то – за россиянами. Заявки россиян оцениваются, исходя из спортивных достижений конкретного вуза. Если иностранцев окажется меньше ожидаемого, их квоты передадут россиянам. В этом случае свердловские вузы будут иметь приоритет, поскольку им проще собрать и самих спортсменов, и зрителей на трибунах. Окончательно список участников определится только в июле.



## А вы бы подали заявку на участие?

Вот что ответили пресс-службы свердловских вузов.

- **Уральский государственный горный университет (УГГУ):**  
– В заявке УГГУ указаны плавание, дзюдо и самбо. Очень жаль, что среди дисциплин Фестиваля не оказалось шахмат, ведь студенческая сборная УГГУ – одна из сильнейших в стране и 30 лет подряд побеждает в областной универсиаде.
- **Уральский государственный экономический университет (УрГЭУ):**  
– В нашем университете учатся несколько девочек из молодежной команды «Уралочка». Поэтому УрГЭУ отправил заявку на участие в Фестивале женской волейбольной команды. Ждем ответа организаторов.
- **Уральский государственный юридический университет (УрГУЮ):**  
– Мы намерены выступить в единоборствах – самбо и дзюдо. Порядка десяти человек.
- **В Уральском федеральном университете (УрФУ)**  
«Областной газете» сообщили, что сейчас изучают данный вопрос.

## Спектакль окончен

«Урал» остановился в шаге от финала Кубка России

Данил ПАЛИВОДА

Футбольный клуб «Урал» не сумел пробиться в третий в своей истории финал Кубка России. «Шмели» в рамках финала «Пути регионов» уступили «Краснодару» (1:2) и завершили свое выступление в турнире.

### Длинный путь

Нынешний розыгрыш Кубка России прошел по новой системе, которая предполагала значительно большее количество матчей для всех команд. «Урал» начал свой путь в турнире с группового этапа, где его соперниками были ЦСКА, «Сочи» и «Торпедо». Не самая простая группа, из которой в плей-офф выходили три команды: две – в верхнюю часть сетки («Путь РПЛ»), одна – в нижнюю («Путь регионов»). «Шмели» по два раза обыграли «Торпедо» и «Сочи», а также обменялись победами с армейцами, что позволило екатеринбуржцам занять первое место в группе.

В плей-офф у «Урала» также был сложнейший путь, где сначала команда **Виктора Гончаренко** по итогам двух встреч прошла «Ростов», а затем одолела московский «Спартак». В финале «Пути РПЛ» екатеринбуржцев вновь ожидал ЦСКА, с которым «шмели» уже встречались на групповом этапе. Встреча в Москве завершилась со счетом 1:1, ответная игра в Екатеринбурге осталась за армейцами (2:1), которые напрямую пробившись в финал Кубка России. А «Уралу» предстояло спуститься в «Путь регионов» и в матче с «Краснодаром» побороться за вторую путевку в финал турнира.



Гола Эрика Бикфалви не хватило «Уралу» для выхода в финал Кубка России

### Уступили минимально

Перед решающим матчем «Урал» оказался в непростом положении. Из-за травм и дисквалификаций команде не смогли помочь 9 (!) футболистов: **Илья Помазун, Сильвие Бегич, Денис Кулаков, Егор Филипенко, Юрий Газинский, Вячеслав Подберёзкин, Олег Шатов, Игорь Коновалов и Лука Цуджидзе**. Особенно важной потерей стало отсутствие голкипера Ильи Помазуна, который провел весь сезон практически без замен. Место в воротах занял **Олег Баклов**, который в последний раз играл за «Урал» в 2019 году.

«Краснодар» же подошел к игре с «Уралом» в полной боевой готовности, дал лидерам отдохнуть в последней игре чемпионата страны и был настроен на победу. Уже на восьмой минуте встречи хозяева открыли счет: **Кайо** перевисел всех в чужой штрафной и отправил мяч головой в ворота Баклова. Интересно, что через несколько минут защитник «Краснодара» мог

оформить дубль, но его второй удар был неточен.

На 22-й минуте екатеринбуржцы выровняли положение: **Андрей Егорычев** пробил по воротам, **Матвей Сафонов** отбил мяч перед собой, а **Эрик Бикфалви** оказался первым на добивании. После этого «Урал» вполне мог забить и еще, много ошибок допустили хозяева, но наказать их за это «шмели» не сумели.

Во втором тайме «Краснодар» был эффективнее, больше владел мячом и все же сумел забить победный мяч. **Джон Кордоба** подкараулил отскок мяча от штанги и принес своей команде победу – 2:1. В финале Кубка России, который состоится 11 июня, встретятся ЦСКА и «Краснодар».

До конца сезона «Уралу» осталось провести три матча в чемпионате России. 21 мая «шмели» на выезде сыграют с «Крыльями Советов», 27 мая в Подмоскovie встретятся с «Химками», а 3 июня завершат сезон в Екатеринбурге матчем с «Сочи».

ПРЕСС-СЛУЖБА «УРАЛА»

## «Динамо-Строитель» начал сезон с поражений

Стартовал очередной (XXXIV по счету) чемпионат России по хоккею на траве среди мужчин. Екатеринбургский клуб «Динамо-Строитель» в первом туре дважды проиграл на выезде серебряному призёру предыдущего первенства – команде «Динамо-Электросталь».

«Динамо-Строитель» – один из самых титулованных клубов России, который многократно выигрывал чемпионаты и Кубки страны. Однако в последние годы команда переживает серьезный кризис. В прошлом сезоне она заняла в чемпионате только пятое место – это худший результат в ее истории. Поэтому результаты матчей в Электростали выглядят закономерными.

В первой встрече екатеринбуржцы уступили сопернику со счетом 1:3, а во второй – 0:3. Единственный мяч у гостей забил 26-летний полузащитник **Артур Надыршин**.

Второй тур чемпионата состоится в ближайший уик-энд – 19 и 20 мая. «Динамо-Строитель» опять играет на выезде – в Казани – против действующего чемпиона страны «Динамо-Ак Барс».

Всего в чемпионате участвуют пять команд. Они сыграют друг с другом по 18 матчей. Завершится турнир в середине октября.

Владимир ВАСИЛЬЕВ

## Городская служба ремонта

### РЕМОНТ

- стиральных машин
- посудомоечных машин
- холодильников
- электроплит
- духовых шкафов
- водонагревателей
- телевизоров
- кофемашин
- микроволновых печей
- пылесосов
- кондиционеров
- Мастер на час



(мелкий ремонт по дому, сборка мебели, сантехработы, электромонтажные работы)

**СКИДКА на работу пенсионерам 40%.**

**Выезд бесплатный. Приедем через час. ГАРАНТИЯ.**

**Работаем в Екатеринбурге и в радиусе 50 км от города.**

**Тел.: 8 (343) 382-12-33**